



Экопатруль

### ГП «Березниковское»

#### Встреча специалистов

28 сентября в отделении МФЦ по Виноградовскому району состоялась плановая встреча специалистов отделения социальной защиты населения и МФЦ.

В ходе встречи были рассмотрены многие темы, касающиеся предоставления мер социальной поддержки гражданам. Специалистами обсуждались вопросы по приему документов для назначения пособий на детей, государственной социальной помощи, региональной доплаты к пенсии, по оплате ЖКУ и другие. Например, было высказано предложение при подаче заявления на региональную доплату к пенсии информировать граждан, что в случае начала трудовой деятельности гражданин обязан сообщить об этом в отделение соцзащиты в течение 10 дней для недопущения переплаты по мерам социальной поддержки. Также обсуждались изменения в законодательстве, продление выплат в связи с режимом повышенной готовности.

Особое внимание было уделено информированию граждан о переходе на карту «Мир» до 1 октября. Так, в случае отказа получателя от открытия банковской карты платежной системы «Мир» (или банковского счета без использования платежных карт), банки будут размещать денежные средства на счете по учету сумм невыясненного назначения. Гражданину в срок до 10 дней будет направляться уведомление о необходимости открытия нужного банковского счета для перечисления средств либо личного посещения офиса кредитной организации для получения средств наличными деньгами. По истечении данного срока, если гражданин не явился за получением наличных денег или не открыл требуемый банковский счет, банки осуществляют возврат денежных средств ГКУ АО «Архангельский областной центр социальной защиты населения».

Также были затронуты вопросы по предоставлению субсидий (в частности, о периоде справок о доходах граждан для предоставления субсидий, об особенностях предоставления справок о доходах безработными гражданами).

Все специалисты МФЦ получили буклеты по мерам социальной поддержки гражданам. Встреча оказалась полезной и интересной всем участникам. Планируется и в дальнейшем продолжить проведение подобных мероприятий в целях улучшения качества оказания услуг гражданам.



## Сенаж и сило

### В хозяйствах Виноградовского района завершилась сенокосная страда.

К октябрю принято подводить итоги. День работников сельского хозяйства в этом году выпадает на воскресенье 11 октября. Лучшие работники будут награждены. Но только в связи с эпидемиологической обстановкой не будет крупных торжеств и застолий.

Обеспечение отрасли животноводства кормами является основной задачей. Аграрии Виноградовского района завершили кормозаготовительную кампанию. Приведем некоторые цифры.

В целом по району скошено трав 850 га (94 % к прошлому году). Заготовлено 4200 тонн силосной массы (95 %). В хозяйствах района насчитали 1189 тонн сена (98 % к прошлому году), сенажа запасли 1602 тонны (207 % к прошло-

му году). Все это — кормовые единицы (119 %).

Отметим, что в этом году в обработке сенажа работают механизаторы Борского района. На одну условную единицу по Виноградовскому району заготовлено 119 % кормовых единиц.

В этом году работы начались раньше обычного, сенаж сдерживался экономические трудности и частые поломки техники. Северный район, по мнению специалистов, пригодно, но кормовые единицы не готовы.

По итоговой оценке АПК и торговли в этом году в Селивановском районе заготовили 3500 тонн сена, в Бежаницком районе — 3500 тонн, в Заостровье 700 тонн.

Сенаж — это корм для животных. Из него готовят корм для животных. Сенаж готовят из травы, которую сушат до влажности 60-70 %. Сенажа заготовили 1189 тонн, в Бежаницком районе — 384 тонны, в Бежаницком районе — 384 тонны.

## Памятник женщине